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Увод 
Тема дипломског рада је посећеност фестивала у организацији једне од најзначајнијих културних 
институција у Новом Саду, Културног центра Новог Сада, са туристичког аспекта. 
Идеја је проистекла из моје жеље да изаберем тему која на нашим просторима до сада није или је 
релативно слабо обрађивана, како бих могао уз активан приступ теми, истраживачки рад и 
практичну примену стечених знања изабрану тему анализирати са аспекта своје струке. 
Фестивали као облик манифестационог, односно, културног туризма на нашим просторима су 
бројни и разноврсни. Фестивали Културног центра Новог Сада су релативно млади, али трају 
довољно дуго да се могу извући одређени закључци о досадашњем постојању, раду и ефектима 
које имају. Проучавање истих, њиховог значаја и утицаја са аспекта туризма, представљало је 
посебан изазов у изради дипломског рада. 
Предмет, циљ, задатак и 
методе истраживања 
Предмет дипломског рада је укупна и туристичка посећеност фестивала у организацији Културног 
центра Новог Сада, њене квантитативне и квалитативне карактеристике. У раду ћемо се осврнути и 
на опште каратеристике фестивала и њихов туристички значај. 
Циљ дипломског рада је да се истраживањем и анализом посећености фестивала у организацији 
Културног центра Новог Сада, о ефектима, улози и значају фестивала утврде и изведу закључци 
који су релевантни са туристичког аспекта. 
Задатак дипломског рада је истраживање посећености фестивала (као најпопуларнијег сегмента 
богате понуде и активности Културног центра Новог Сада) у организацији једне од најзначајнијих 
културних институција Новог Сада. 
Методи истраживања, који су примењени приликом израде дипломског рада, су пре свега теренски 
рад (метод анкете, разговори са организаторима, гостима и посетиоцима), дескриптивни и 
аналитички при обради података, читање литературних извора података и претраживање 
Интернета. 
Туристичко-географски положај 
Новог Сада 
Нови Сад се налази између 19° 51' источне географске дужине и 45° 20' северне географске 
ширине, у источном делу Европе, у Србији, на левој обали Дунава у Војводини, тачније Јужној 
Бачкој, односно између 1252. и 1262. километра дунавског тока и ушћу у Дунав једног од 
магистралних канала Дунав-Тиса-Дунав. Главни је град Војводине. 
Са 16 приградских насеља, подручје града Новог Сада обухвата површину од 699 км2 (Републички 
завод за статистику, 2003). 
Други по величини град у држави, уједно је и административни, индустријски, привредни, 
трговински и универзитетски и културно-историјски центар. Нови Сад је важан саобраћајни чвор 
знатног робног и путничког промета. Град је повезан са више приградских насеља. Налази се у 
систему међународне железнице (нпр. правац Будимпешта-Београд-Бар). Између осталих, налази 
се на међународном путу Е-75 (Будимпешта-Београд-Ниш), а у непосредној близини је и ауто-пут 
Е-70 (Загреб-Београд). 
Саобраћај преко Дунава се обавља преко три моста од којих је један (за железнички и 
аутомобилски саобраћај) привремено изграђен, док су остала два новоизграђени после 
бомбардовања 1999. године. 
Просечна удаљеност од граница суседних земаља (Мађарска, Румунија, Хрватска, Босна и 
Херцеговина) је око 80 км. Међународни аеродром у Београду је удаљен само 70 км. 
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